

姜堰日报

2025年3月6日 星期四

乙巳年二月初七 第3762期 今日4版



江苏长江商业银行杯

2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团



正在进行中 欢迎参与

投票方式：1.关注近期《姜堰日报》参与投票 2.扫描右侧二维码参与网络投票

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

全力护航“千亿姜堰”新征程

全区党建引领基层治理工作会议召开

本报讯(记者 颜禹铭 卞成 柳博耀)3月4日,全区党建引领基层治理工作会议召开。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓出席会议并讲话,强调要深入贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述,认真落实中央和省市委政法工作会议、社会工作会议精神,充分发挥党建引领作用,以更有力的组织凝聚治理核心,以更法治的手段筑牢治理防线,以更专业的服务延伸治理末梢,不断提升基层治理效能,全力护航“千亿姜堰”新征程。区领导刘禅、李伯群、王萍、朱颖杰、刘沛、王凯参加会议。

孙靓靓对全区政法系统和社会工作战线取得的成绩给予充分肯定,代表区委、区政府向大家表示崇高敬意和衷心感谢。她说,过去一年,全区政法

和社会工作部门坚决贯彻区委、区政府决策部署,全力以赴防风险、保安全、护稳定,全区平安画卷更添浓墨重彩,法治护盾更显公平正义,基层治理更具深度温度,社会工作更加行稳致远,为“康养名城 活力姜堰”建设作出重要贡献。

孙靓靓指出,坚持党建引领基层治理,必须把牢正确方向,聚力打造“全覆盖”治理体系。推动组织体系“到底到边”,充分发挥党组织在基层治理中的引领作用,进一步拧紧治理“动力主轴”、建强治理“骨骼肌体”、打通治理“神经末梢”,以党建引领“一子落”赢得基层治理“满盘活”。推动阵地建设“提标提档”,高标打造红色矩阵,高效整合各方资源,高质导入市场资源,形成更多有特色、有品质、有口碑、有人气

的党群服务空间。推动网格架构“有力有效”,理清网格职责,深化网格融合,丰富网格功能,以“小网格”服务“大民生”。

孙靓靓指出,坚持党建引领基层治理,必须优化工作机制,聚力创新“穿透式”治理模式。建立联合巡诊机制,把基层治理“巡诊家家到”行动作为一次认识提升、系统检视、双向奔赴的过程,以“带头沉到一线、资源聚向一线、问题解在一线”工作格局,推进问题短板大起底、矛盾风险大攻坚、能力水平大提升。建立风险排查机制,以综治中心规范化建设为抓手,更加注重研判预警、畅通渠道、源头稳定,不断筑牢基层治理根基。建立基层减负机制,把“基层痛点”作为“督查靶点”,以“精准问责”激励“守土有责”, (下转4版)

区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨3月份月度工作例会

本报讯(记者 潘俊 刘钰婷)3月4日,区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨3月份月度工作例会。区政协党组书记戴兆平,区政协主席、区委常委、常务副区长王荣明,区政协党组副书记宋羽,区政协副主席夏彩霞、戴忠全、邱德和、孙友新,区政协党组成员刘贵、秘书长王梅参加会议。

会议传达学习习近平总书记重要文章《健全全面从严治党体系》精神、中共全国政协党组理论学习中心组2025年第一次集体学习精神、江苏省政协党组会议精神、市委书记姜冬冬调研姜堰讲话精神。

会议强调,要持之以恒抓学习。始终用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,通过理论学习、专家讲座、交流研讨等形式,引导委员深刻领会中央和省市区委决策部署,不断提升理论水平和业务能力。要突出重点助发展。坚持党建工作和业务、履职目标同向、部署同步、工作同力,围绕改革发展重点任务和关键领域,精选议题,深入基层,广泛调研,摸清实情, (下转4版)

健康体重管理年暨“世界肥胖日”活动在张甸启动

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)3月4日下午,“科学减重有‘张’可循 预防慢病‘甸’定健康”——2025年健康体重管理年暨“世界肥胖日”活动启动仪式在张甸镇举行,提高公众对健康体重重要性的认识,推广科学的体重管理方法,营造健康、积极的社区氛围。

此次活动由农工党江苏省

公共卫生委员会、农工党泰州市委会、张甸镇政府以及区卫生健康委主办,张甸镇中心卫生院承办,在八段锦表演中拉开帷幕。张甸镇中心卫生院负责人解读健康体重管理年活动方案;与会领导启动张甸镇健康体重管理年暨“世界肥胖日”活动;东南大学附属中大医院内分泌科主任医师、临床营养科主任、国家健

康科普专家金晖和张甸镇中心卫生院负责人为“健康体重管理门诊”授牌。随后,现场开展“健康体重管理年”科普知识讲座。

据悉,今年3月初至12月底,活动重点围绕加强健康知识普及、开展形式多样的健身活动、营造良好的健康支持环境以及加强重点人群健康管理四方面展开, (下转2版)

区数据局开启“AI+政务服务”应用模式

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员朱达)为深入贯彻落实《姜堰区优化营商环境4.0版》工作要求、推动我区政务服务与云计算、人工智能等技术深度融合,区数据局在2月28日上线智能客服系统的同时,在三市三区中率先实现“DeepSeek”本地化部署,无论是办事指南,还是事项疑问,都能得到更精准、更智能、更暖心的解答。

企业群众可以通过“泰州通”APP搜索“姜堰政务服务一码通”,或在“全部应用”-“政务服务”板块中进入应用,随后可根据个人办事需求自行搜索。 (下转4版)

一辆“雷锋车”接力服务廿八载

本报记者 段中富 鲍连华 吕阳 通讯员 徐莉倩



昨日早上8时,区客运汽车站内,一辆装满旅客行李的手推四轮小车来回穿行检票口,记者被车上方的“雷锋车”三字吸引住。

客运汽车站负责人姚平向记者介绍:“现在从站内上车到全国各地的大多是上了年纪的人,他们随身带了好多物品,到检票口停顿后,再搬到客车上,很吃力,‘雷锋车’助力,让难题迎刃而解。”

他告诉记者,这辆手推“雷锋车”已经服务旅客28年,换了20多位车手, (下转3版)

苏中黄葵系列产品再登法国农博会

本报讯(通讯员 曹昊)日前,第61届法国国际农业博览会在巴黎凡尔赛门国际展览馆举行。苏中药业集团携旗下低谷蛋白大米及黄葵焮口清口腔护理系列等创新产品惊艳亮相,通过“中医药+现代农业”深度融合,向世界展示中国在健康产业领域的科技实力与创新成功,吸引了众多参观者驻足交流。

继2024年10月黄葵胶囊在第21届世界中医药大会引发学界关注后,苏中黄葵系列产品以全新形态再登法国农博会,向世界展示中医药与现代科技融合无限可能。 (下转4版)